
BULGARISCH 

Кметът Дирк Лукрафка: "Доверете се на себе си, доверете се на другите и се 

придържайте към дадените правила." 

 

 

Кметът Дирк Лукрафка приема предстоящите Великденски празници и нарастващия в 

момента брой зарази в област Метман като възможност да се обърне отново към 

гражданите на Велберт: „В момента притеснението ми е нарастващият брой зарази 

в област Метман, а също и тук във Велберт. За много от нас предстоящите 

Великденски дни всъщност означават прекарване на качествено време със 

семейството. Но в момента е особено важно да се придържаме към посочените мерки 

за ограничаване на коронавируса. Мутациите придават на пандемията нова динамика, 

особено напоследък. Междувременно много по-млади граждани също се разболяват 

сериозно и степента на заразяване в тази възрастова група се увеличава. Ние сме в 

специална и трудна ситуация, притеснението от заразяване засяга всеки един от нас. 

Трябва да обърнем тенденцията възможно най-скоро, за да получим разхлабване на 

мерките, които всички искаме. Инфекциите не са основен проблем само в публичния 

сектор, но се случват и в частния сектор. Оттук и изричното ми молба към Вас: Дълг на 

солидарност е да се съобразяваме с нашите ближни и да намалим социалните си 

контакти до минимум. С това имам предвид преди всичко, да поддържате кръга от 

контакти възможно най-малък. 

Можете също така да се възползвате от безплатните тестови центрове на област 

Метман. Сега във Велберт имаме десет от тези опции за тест. Информация за 

различните оферти може да бъде намерена на уебсайтовете на областта и град 

Велберт. И тук призивът ми: Тествайте се, така че инфекциите да бъдат открити 

своевременно, вирусът да не се разпространява по-нататък и честотата да намалява. 

Знам, че умората от пандемия вече е повсеместна, но сега трябва да сме силни 

заедно, за да защитим себе си и всички останали. За да постигнем тази обща цел, ние 

зависим от дисциплината на всички граждани. Доверете се на себе си, доверете се на 

другите и се придържайте към дадените правила." 

 


